
 
Referat fra bestyrelsesmøde d. 13.08.2020 

 
1 Sidste nyt på Corona situationen 

Der er kommet en manual med handleanvisninger ift. håndtering af covid-19 i 

Aarhus kommune. 

Hvis ét barn testes positiv i fx børnehaven, sendes hele børnehaven hjem. I 

sådan et tilfælde kan vuggestuen blive. Hvis der findes smitte i Valnødden, får 

alle forældre telefonisk besked. 

Personalet oplever, at alle generelt er gode til at vaske hænder og spritte af. 

Hold endelig fast i det 😊 

 

2 Arrangementer/traditioner; Torsdagsmad, fredagsboller, sommerfest og 

bedsteforældredag 

Dalal, som normalt laver torsdagsmad, er nu ansat 6 timer om ugen, fordelt på 

2 dage. Hun har fokus på rengøring og vask. 

 

Valnødden vil fortsat ikke lave torsdagsmad, fordi forholdsreglerne er for om-

fattende. Tiden skal gå til børnene. Der tages stilling igen, når børn og voksne 

rykker ind i huset igen hen på efteråret. 

Madpakkerne fungerer rigtig godt og giver også frihed til at spise i nye grupper 

og på græsplænen mv. 

 

Fredagsboller er fortsat suspenderet, da der opstår ”mylder”, når forældrene 

samles. 

Forældrene foreslår, at fredagsboller fortsætter uden forældre. Der er stem-

ning for dette og der kommer en seddel op, man kan skrive sig på, men vi af-

venter de næste 14 dage og ser an, om smittetrykket Aarhus kommune falder. 

 

Sommerfest og bedsteforældredag aflyses, men forhåbentlig kan der samles 

op til foråret i en Spirefest, hvor det foreslås, at bedsteforældrene kan invite-

res med. 

 

3 Planlægningen af bestyrelsesvalg 

Vi holder valg d. 17. september kl. 19.30 

Vi forsøger at afholde et fysisk møde – måske i borgerhuset eller i Haven. Al-

ternativt bliver d. 17. sep. dagen hvor man kan komme og afgive stemme i 

Valnødden i løbet af dagen. 

Afhængigt af smittetrykket holdes også forældreaften samme dag. 

Hvis I allerede nu kunne være interesserede i at stille op, må I meget gerne 

melde ind til Liv (Sigrid og Eskilds mor) og evt. tage en snak om, hvad der in-

debærer. 

 

 

4 Nyt fra Valnødden 

Budgettet ser fint ud – det er dog lidt svært at danne overblik lige nu pga. re-

fusion for coronatiltag. 

 



Vi har fået 100.000 kr. til anlægsarbejde bevilliget af byrådet: 

- Tømreren skal udvide skuret for mere plads til cykler og bedre indretning. 

Her udover rottesikring. 

- Lars laver sandkasse i vuggestuen. 

- Højen ved rutsjebanen skal renoveres – jorden skrider og der skal lægges 

gummimåtter på jorden og så jord over. 

- Der kommer også 2 små ”grydekarruseller”. 

- Der lægges tagpap og beplantning på bålhytten. 

- Udendørsvandhane til vuggestuen. 

- Indenfor skal linoleumsgulvet i børnehaven skiftes. Det kommer til at over-

stige de 100.000, men der er luft til det i budgettet. 

 

5 Nyt møde   

Der planlægges nyt møde efter valg. 

 

6 Evt. 

Ansigtsmaling v. Lise. 

Er ansigtsmaling blevet en ting, som mest henvender sig til pigerne, når de 

meget ofte males som prinsesser, sommerfugle mv? Standser/afbryder det le-

gen, når de venter på at skulle males? 

Else oplever, at børnene efterspørger ansigtsmaling og at de nyder at blive 

malet og slapper af i det. De ser på sig selv på en anden måde. 

Marianne: Måske kan man bruge ansigtsmaling som en del af en leg med flere 

børn? Kan man udfordre børnene på deres valg af motiver? En fin debat, som 

også bringes op i personalegruppen. 

 

Telefon med på cykeltur v. Louise/Rasmus 

Har personalet telefoner med på tur, hvis der sker noget? 

Else svarer, at det er fast kutyme, at personalet har telefoner med på ture ud 

af huset. Emnet tages med til P-møde.  

 

 

 

 


